
Abroll - und Absetzcontainer 1m³ Minicontainer
netto inkl. 19% MwSt

Transportpauschale je Container Beton 88,00 € 104,72 €
netto inkl. 19% MwSt Bauschutt 88,00 € 104,72 €

Nahbereich 110,00 € 130,90 € Bodenaushub 88,00 € 104,72 €
Bereich Hamburg 140,00 € 166,60 € Baumischabfall 95,00 € 113,05 €
Transportzuschlag 25,00 € 29,75 € Sperrmüll 95,00 € 113,05 €
Fehlfahrt 180,00 € 214,20 € Gartenabfall 85,00 € 101,15 €
Wartezeit je angef. 15 Minuten 20,00 € 23,80 € Gipsbaustoffe 88,00 € 104,72 €
inkl. Maut und CO2 Umlage

Entsorgung Abfälle 1m³ Bigbags

Beton* je Tonne 14,00 € 16,66 € Bigbag mit KMF-Warnhinweis 4,75 € 5,65 €
Beton > 40cm < 100cm* je Tonne 25,00 € 29,75 € Bigbag bis 1.500kg Traglast 7,95 € 9,46 €
Bauschuttgemisch* je Tonne 59,00 € 70,21 € Beton 72,00 € 85,68 €
Bodenaushub* je Tonne 42,00 € 49,98 € Bauschutt 72,00 € 85,68 €
Bodenaushub mit Grassoden* je Tonne 52,00 € 61,88 € Bodenaushub 72,00 € 85,68 €
*Preise gelten als Indikation, genaue Preisauskunft auf Anfrage Baumischabfall 80,00 € 95,20 €

Sperrmüll 80,00 € 95,20 €
Baumischabfall je m³ 65,00 € 77,35 € Gartenabfall 80,00 € 95,20 €
Baumischabfall - schwer sortierbar - je Tonne 245,00 € 291,55 € Gipsbaustoffe 80,00 € 95,20 €
Gipsbaustoffe je Tonne 95,00 € 113,05 € Dachpappe** 350,00 € 416,50 €
Sperrmüll je m³ 50,00 € 59,50 € asbesthaltige Baustoffe** 190,00 € 226,10 €
Gartenabfall je m³ 20,00 € 23,80 € Dämmaterial KMF** 95,00 € 113,05 €
Dickholz (Stubben) je m³ 36,00 € 42,84 € Dämmaterial KMF** "Schwer" 160,00 € 190,40 €
Holz AI-AIII je Tonne 75,00 € 89,25 €
Holz AIV** je Tonne 95,00 € 113,05 €
Dämmmaterial KMF** je m³ 66,00 € 78,54 €
Dämmmaterial KMF** "Schwer" je m³ 105,00 € 124,95 €
asbesthaltige Baustoffe** je m³ 180,00 € 214,20 € Behältermiete
Dachpappe** je Tonne 375,00 € 446,25 €

ab dem 11.Kalendertag 3,-€ / Tag 3,57 €
Fehlwürfe***

Dämmmaterial KMF** je m³ 160,00 € 190,40 €
asbesthaltige Baustoffe** je m³ 300,00 € 357,00 €
Dachpappe** je m³ 375,00 € 446,25 €

**Sonderabfälle zzgl. Übernahmeschein ( € 22,50 je Stück )
***Fehlwürfe werden pauschal abgerechnet

gültig ab 01.02.2024


